

Előfizetési ár:

Egész évre 8 frt — kr.
Félévre 4 „ — „
Negyedévre 2 „ — „

Községeknek, körjegyzőknek, néptanítóknak:

Egész évre 6 frt. — félévre 3 frt

Egyes szám kapható a kiadóhivatalban.

(Lyceumi nyomda-épület.)

PÉCS

POLITIKAI VEGYESTARTALMU HETILAP.

Hirdetéseket

elfogad a kiadóhivatal (lyceumi könyvnyomda), hol mindenkor a legulányabb árak szabhatók. Minden beiktatott hirdetés után 30 kr. bélyegdíj fizetendő.

Nyilttérben egy sor 1 frt.

Kéziratok

a szerkesztőségbe (lyceumi könyvnyomda) küldendők.

Megjelenik hetenként kétszer. Szerkesztőség és kiadóhivatal: lyceumi könyvnyomda. Kéziratok nem adatnak vissza.

Választási mozgalmak.

Báró Fejérváry a szabadelvű párthoz.

A pécsi szabadelvű párt a képviselő jelöltséget báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszternek följárulva és a minisztert nyilatkozatra fölkérve, vajon a jelöltséget elfogadja-e, báró Fejérváry szombaton délelőn a következő táviratot intézte Krasznay Mihály kir. tanácsoshoz, mint a szabadelvű párt elnökéhez:

„Ámbátor örömmel értesültem arról, hogy a tulsulyban levő szabadelvű párt részéről az én megválasztásom biztosítottak lett kijelentve, miután mégis arról is értesültem, hogy Pécssett jelen választás alkalmából a pártalakulások annyira éleseké váltak, hogy ez által az eddig fennállott békés viszony is megzavartathatnék, én pedig jobban szeretem Pécs város polgárait pártkülönbség nélkül, sem hogy erre az alkalmat tán épen én szolgáltsam, ez okból a város iránt érzett és jövőben is táplált rokonszenvem érzelmeimél, valamint annál fogva is, hogy betegsémem az időszerűt akadályozna választóim körében megjelenni, a felajánlott jelöltséget nem fogadhatom el. Kérem tehát, hogy erről a szabadelvű párt végrehajtó bizottságát őszinte köszönetem kifejezése mellett értesíteni sziveskedjék hozzátevé, hogy már 1885 óta hálával ápolom a pártnak irántam tanúsított bizalmát, mely háláérzetem bizalmuk ismételt

nyilvánítása által még inkább fokozódott. Fogadja nagyságod és adja át a pártnak hazafiúi szíves üdvözetemet. Báró Fejérváry Géza.”

A miniszter válasza a pécsi szabadelvű párt végrehajtó bizottságának szombaton d. u. tartott ülésében olvastatott föl, amidőn is a jelöltség el nem fogadása sajnálattal vétetett tudomásul.

Aidinger János jelöltetése.

A pécsi szabadelvű párt, mely Baross lemondása után el volt határozva arra, hogy a választási harcot megvívja, báró Fejérváry azon értesítése után, hogy a párt jelöltségét nem fogadhatja el, új jelöltséget könszörűsége előtt állott. Erre vonatkozólag a végrehajtó bizottság szombati ülésében Zsolnay Vilmos gyáros tette meg az indítványt, ki is lelkes szavakkal emlékezve meg azon érdemeiről, melyeket a város szolgálatában Aidinger János polgármester szerzett, képviselő-jelöltül Aidinger Jánost ajánlotta, meggyőződését fejezve ki, hogy Aidinger a képviselői állásban még az eddigieknél is hasznosabb szolgálatokat tehet a városnak és ez által pótolva lesz a nagy vesztesség, melyet Aidingernek a polgármesteri székből leendő távozása okozna. Zsolnay Vilmos után dr. Zárai Károly kamarai titkár szólott, hangsúlyozva, hogy Pécs vagy egy kiváló államférfinak adhatja csak mondatumát, vagy pedig a város

egy olyan polgárának, kinek a közélet terén elismert érdemei vannak és elég biztosítékot nyújt arra, hogy a beléje vett bizalomnak meg fog felelni. Lelkesedéssel esatlakozik Aidinger jelöléséhez, ki iránt az egész város hálával viseltetik. Igaz, hogy Aidinger a jelöltséget elfogadásával áldozatot hoz, de ez áldozattal — meggyőződése szerint — fölére a hála és ragaszkodás, melylyel e tényeért a párt és a polgárság viseltetik Aidinger iránt, kire ráillenek a zalamegyeiek szavai, kik a 30-as években kérdezetté, hogy kit küllenek követül, azt felelték: majd küllünk valakit, aki ember lesz a gáton. (Élénk éljenzés.) Utána dr. Peris Armin főrabbi szólott, örömmel üdvözölve, hogy a szabadelvű párt végre megtalálta a megváltó szót és ez Aidinger János. Az időt nem tartja alkalmasnak arra, hogy ez érdemes férfiú pályája taglaltassék: kire ráillenek a Szent Irás szíven szavai: én szültelek, te vagy az én fiam, akiben nekem kedvem teik.

A hosszas éljenzés lecsillapultával, melylyel a főrabbi szavai fogadtattak, Aidinger János szólott, meglátottan fejezve ki köszönetét az osztályrészeül jutott kitüntésért. Hivatkozott közpályájára, mely nyitott könyv mindenki előtt és biztosította a pártot, hogy ő, a ki egész életét Pécs városának szentelte, ki mindenét a városnak köszönheti, mely őt fölkarolta, jövőre is megtesz mindent Pécs városáért.

A „PÉCS” TÁRCAJA.

Március 15-én.

(A jogászfisúság nemzeti ünnepején szavalta KISSZÖNDY JÓZSEF.)

Ringo hullámon, gyors, könnyű szárnyon
Ragad a multba egy búvós álom . . .
S nap lesz az ójból, hogy fölragyognak
Érdéki fenyves, dísző napoknak . . .

És száll a lelken a multba vissza,
Lelkesülésnek lángját izzasza,
A régi ének esendül fölúmban,
A régi, hű láng csap föl szíveben . . .

Láng, a mely perzsel, láng, a mely ég,
Mely lelkesített egy nemzedéket,
Mely elnémtá ravat az ésnék,
Hogy szembezálljon viharok, vésznek . . .

Föltün előttem és Budavára,
Rajta egy zászló, fekete sárga . . .
A nemzeti ébredt, bátran lélepte,
S nemzeti zászlót tűzött helyébe.

Hangzik a vészjel szerle a léghen:
„Talpra magyar, a haza vesztéjében!”

S mindenki talpon, hogy elköljája
Hjak vezére, küllök királya.

S vezette őket . . . mentek előre,
Nem maradt küllök senki se hátra,
És midőn később harr lett belőle,
Küllött akkor mind, mind a hátra . . .

Ott is vezér volt . . . eldobta lantját,
Villogó kardot fogott kezébe,
Onátzte vérről a haza hantját,
S vitte csapatját esatába, vészbe . . .

Félistenek ti, vitézek, hősök!
Tanul elmult, dísző napoknak,
Barezban, viharban bátrak, erősök,
Tetteitek még napként ragyognak!

És hogyha újra ütne az óra
S a haza hína harezba, esatába,
Mi is elmenünk leszámolóra,
Gyujtót a fenyves példa városa!

Láng ég szíveinkben, ti gyujtottátok,
Láng, ki nem alvó, lobogó, egyre . . .
Nem hagyjuk eserben a szabadságot,
Nem hozunk szegényt a nevetekre!

Zoltán Vilmos.

Turistaság és a Mecsek-egylet.

(Irta és a kerekedőifjak együletében fölolvasta KISS JÓZSEF főreálliskolai tanár.)

— A „Pécs” eredeti tárcája. —

Előbb már emlitem, hogy a turistáskodás kozgazdasági szempontból is mily fontos. Mi e tekintetben nem vagyunk ugyan oly szerenesések, mint a magas hegyvidék lakói (pl. a Tatravidék s különösen Svajce jóformán a turistáktól és nyaralóktól él) mi nem számíthatunk idegen turistákra s nyaralókra, kik itt jelentékeny pénzüsszegeket költenek el, de még sines kizarva annak lehetőségese, hogy idővel, ha az egyesület áldashozó működése — városunk művelt lakóinak pártfogása és a hatóság támogatása mellett — intenzivebb lesz, idegenek is föl fogják keresni béréink elrejtett szépségeit, a remek fekvésű romokat, esepkköves barlangunkat, szép kilátást nyújtó hegyormainkat, hova később, remélhetőleg kényelmesen járható jó úton ér el a turista.

De közvetve még tán a nyaralóktól is hasznat vidékünk lakossága hasznát. Hisz vannak közeli vidékünkön oly pontok, melyek a jó és egészséges nyaralásnak minden feltételeit egyesítik magukban: van jó levegőjük, pompás vizük, szép erdejük s szeltől mentes

Mint hogy pedig a neki följánlott meg-tiszteltetés nagyon fontos következményekkel járhat, kéri elvtársait, hogy a helyzet megfontolására időt adni sziveskedjenek és engedjék meg, hogy végleges választát hétfőn délután adhassa meg.

Ezután Aidinger János a jelenlevők éljenzése között elhagyta az ülést, melyen, miután Littke József aggodalmát fejezte ki, hogy a város Aidinger megválasztásával többet fog veszíteni, mint nyerni. Krasznay Mihály kir. tanácsos elnök pedig örömmel fejezte ki, hogy a párt zászlóját oly kipurkált kezekbe adhatja — határozatba ment, hogy hétfőn d. n. 5 órakor a torna-csarnokban pártközgyűlés fog tartatni.

A szabadelvű párt közgyűlése.

A szabadelvű párt hétfői közgyűlése elé városszerte a legnagyobb érdeklődéssel tekintettek és méltán, mert az a f. hó 24-én megejtendő képviselőválasztásra vonatkozólag a döntő szót volt hivatva kimondani. A polgárok pártkülönbség nélkül nagy számban jelentek meg e közgyűlésen, melyen Krasznay Mihály kir. tanácsos elnök betegsége következtében Fekete Mihály alelnök elnökölt. Fekete Mihály elnök a közgyűlést megnyitván, üdvözlé a tagokat, körve szives támogatásukat, majd ismertette a Baross lemondásából keletkezett választási viszonyokat és bejelentette, hogy báró Fejérváry a jelöltséget nem fogadta el, noha győzelmeről a párt, a memyire ez emberileg lehető, biztos volt. Ezután az elnök az elismerés meleg szavaival emlékezett meg báró Fejérvárynak a város polgársága iránt pártkülönbség nélkül táplált jóindulatáról, mely a miniszternek főntébe közzölt táviratában oly nemeslelkűen és meggyőzően nyilatkozik meg és mely mindenkor egyik legszebb emléke lesz az ideai képviselőválasztási mozgalmaknak.

Az elnök bejelentve, hogy a végrehajtó bizottság jelöltül Aidinger János kir. tanácsos polgármestert kiáltotta ki, kérdést intézett a közgyűléshez, hogy hozzájárul-e e jelöléshez, ami megtörténvén,

elnök kimondá, hogy a pártközgyűlés egyhangulag elfogadja Aidinger János jelölését, mely kijelentés zűgök éljenekkel fogadtattott. Ez után Zsolnay Vilmos Krausz Simon és dr. Kocsányi urak kiküldettek, hogy Aidinger Jánost a gyűlésben való megjelenésre fölkérjék, ki is rövid idő múlva megjelenvén, a legrokonszenvesebben, lelkes éljenzéssel fogadtattott és az elnök által szívélyesen üdvözöltetvén és a nyilatkozatra fölszólítottván, azt hosszabb beszédben adta meg, kijelentve, hogy polgársainak feléje irányuló bizalmát közpályájja legszebb jutalmul veszi, annál is inkább, mert polgártársai az ő jelölésével akarják a szabadelvűség zászlóját diadalra juttatni, azon zászlót, mely alá esküdtött ő is, mely alatt egész életében küzdött és fog küzdeni ez után is és mely alatt érheti el az ország és annak keretében városunk is boldogulását. Megvallja, hogy büszkeségét képezné e zászló diadalra vezetése, de számolnia kell részint a magánélet, részint pedig a közélet tiltó szavával. A magánélet tiltó körülményeivel nem akar szólni: a közélet követelményei azonban annál inkább érvényesítik magukat és nem engedik neki, hogy akkor, midőn a város egy új átalakulás küszöbén áll, midőn a megoldandó kérdések egész sora áll a város előtt, részint félig megoldva, részint az előkészítés stádiumában, kötelességének érzi, hogy a polgármesteri székből megmaradjon és felelőssége tudatában az új alkotásokat létesítse. Eddigi életét is a közügyeknek és a városnak szentelte, polgártársai rendelkeznek vele és kijelenti, hogy úgy most, mint a jövőben, azon a téren akarja őket szolgálni, ahova őt polgártársai bizalma állítja. — Az éljenzéssel fogadott beszéd után Aidinger János elhagyta a közgyűlési termet.

Fekete Mihály elnök sajnálattal vette tudomásul a jelöltséget el nem fogadását, méltánylva azonban Aidinger János okait és a közgyűlés nevében megnyugvását jelenté ki Aidinger elhatározásában, ki mint képviselő, kiváló szolgálatokat tehe-

tett volna a városnak, mint polgármester pedig már eddig is hervadhatatlan érdemeket szerzett és bizonyára a még hátralevő nagy teendőket is biztos kézzel fogja végezni.

Ezután az elnök fölveté az új képviselőjelölés kérdését, mit azonban a közgyűlés elejtett és az elnök indítványára kimondatott, hogy: tekintettel arra, hogy az ellenjelölt városunk fia, kinek elveit bár nem osztjuk, de megvárhatjuk tőle, hogy mint városunk hű fia, a város érdekeit tőle telhetőleg elő fogja mozdítani, a pécsi szabadelvű párt elveit főntartása mellett a jelen képviselőválasztás alatt az actiótól tartózkodik.

A pécsi szabadelvű párt e váratlan határozata városszerte nagy föltűnést keltett. Mindenki heven küzdelemre számított és ime: haj helyett béke lesz. Mi részünkről sajnáljuk ugyan, hogy a többségben levő szabadelvű párt politikája nem érvényesülhet, de másrészt örülnünk, hogy városunk egy elkeseredett választási harc-tól megkíméltetett és a pártoskodás ördögét, melyek már-már láncokról leoldattak, szerezésesen visszazorítottak sötét odúikba. Minden elfogulatlan ember mérlegelheti az erkölcsi javak nagyságát, melyeket a szabadelvű pártnak az actiótól való tartózkodása áraszt a polgárságra, mely ily módon ismét visszaadatik önmagának, a nyugodt munkának, a bizalmas barátságának. A szabadelvű pártot a legteljesebb elismerés illeti meg ez elhatározásáért, mely nagy erkölcsi áldozattal járt ugyan, de a város békéje és nyugalma megérik ez áldozatot. A mi álláspontunk mindenkör az volt, hogy Pécsen egyhangú választásnak kell lennie. A pécsi ellenzék hozzájárult Baross megválasztásához, most viszont a szabadelvű párt nem akadályozza az Erreth-pártot működésében. A politikában is van viszonyosság és kell, hogy legyen méltányosság is és e méltányosság megköveteli, hogy a szabadelvű párt magatartását mindenki elismerésre méltassa.

fekvésük, hogy most ne is említsek, itt van a szép úröghi völgyben fekvő Szentkút község, melyet mint klimatikus gyógyhelyet eddig is már többen keresnek föl nyaranta s melyről orvosi körökben is a leghízelgöbben nyilatkoznak, sőt egyesek kissé tan elvetve a sulykót pécsi Gleichenbergnek is nevezik. Ha e helyen kényelmet találhatna a nyaraló vagyó közönség, akkor rövid időn élénk forgalmu nyaralótelep létesíthetne itt. E szempont vezette a Meseek Egyesületét, midőn mozgalmat indított meg, egy a mai kor kívánalmának megfelelő nyaralónak Szentkúton leendő építésére. Ha terve sikerül, a mihen alig ketekedhetünk, mikor látjuk mily összlegeket írnak alá az egyes részvényesek, akkor nyaraló vagyó közönségünk egy része nem lesz kénytelen idegenben költeni el pénzt, hosszú utat, fáradságot s a mi fő, ithoni kényelmet áldozva föl a jó levegőért, melyért messze földre megy, pedig magához oly közel is megtalálná — ha keresne.

S mit lehetne idővel vidékünk egyes kies helyeiből elővarázsolni, ha társulatok és egyesek hivatalos személyek és magánosok az ügy iránti lelkesedéstől athatva egyesült erővel törekednének a természet szépségeit értékesíteni. Ha intelligenciánk, mely szellemi munkája után utalva van az üdítő friss légből való tartozkodásra, erkölcsi su-

lyával támogatná az ez irányu mozgalmat s a vagyonosabbak maguk is nyaralókat építvén, egy jövendő nyaralótelepnek vetnek meg alapját. Igaz, hogy a nyaralók építésére szükséges hely megszerzése tán nehézségekkel járna, de azt hiszem nem lennének az akadályok legyőzhetetlenek, ha minden faktor azok leküzdésén jóakarólag munkálkodnék. Jó példát nyújt földművelésügyi miniszterünk, ki az egészséges és regényes fekvésű területen fekvő állami erdőterületeket magánosoknak azon kikötés mellett adja el, hogy ott záros határidő alatt nyaralókat tartoznak építeni.

A múlt évben eladta a Diósgyőr mellett lévő remek hamori völgyet, hol ma már egymásra épülnek a szebbnél szebb nyaralók, s nemesokara eladás alá kerülnek a vadregényes szépségű hálóznai völgy és a Szamos-völgyben fekvő állami erdőterületek kibontott részletei. Az eladott erdőterületek ára négyszözeletenként csak 12¹/₂ kr. volt, s így a kevésbbé vagyonosok is szerzhettek tőlük, mit elősegített az is, hogy a vételár lefizetésére két évi határidő engedtetelt. S hogy a miniszter e terve rég érzett szükségét pótol, annak legkelátásabb bizonyításak az, hogy pl. a hamori völgyben háromszorosan is túl lettek jegyezve az eladásra került részek s nemesak a közel fekvő Miskolc lakói által, hanem az ország minden részéből.

Vajjon nálunk lehetne-e s mily föltételek mellett ily nyaralótelep létesíteni, annak elhárításába bocsátkozni nem akarok, de azt hiszem, hogy a tulajdonok jogokait s a közönség általában nyílvánított vágya mellett ez nem lenne lehetetlen. Vajha testét öltethne egykor e fölvetelt eszme és közönségünk közvetlen közelben talma oly helyet hol a nyári forró napok alól menekvést találva, keves pénzrel szerzethetné vissza, vagy övhatna meg a friss erdei légből azt, a mi mindannyiunk legdrágább kincsét: az egészséget.

S ha ez sikerülne, akkor tán idegenek is jönnének hozzánk s mi is levelezneünk emberit természetünkben rejő ama gyarlóságunkat, hogy csak azt tartjuk érdemesnek a fölkeresésre, a mi a mi, vagy a mit idegenek is fölkeresésre érdemesnek tartanak. A hozzánk kerülő idegenek el vannak ragadtatva vidékünk természeti szépségei által s ha lelkesedve beszélnek arról nekünk, mi csak esdőlözünk azon, hogy hol lehetneik e pompás helyek, hisz mi arról semmit sem tudunk igen! mert a legfőbbben elég kirándulásnak tartják — persze koesin — a poros úszóhíj erdőcsket, a vasuti restauratiót, vagy hogy nagyot is műveljenek a Péttyót. Ok azt vallják: jobb alni, mint jarni, jobb ülni, mint állni, de mindenek fölött legjobb le-

Pécs város képviselőjelöltje.

Immár kétségtelen, hogy a f. hó 24-én meglejtendő képviseléválasztáskor az egyedüli jelölt: Erreth János fog megválasztatni. Ellenjelöltje akadhat ugyan, még a legutolsó percben is, és — emberek lévén — ki tudja, nem történik-e még valami, ha csak látszából is; de mi hiú erőlködésnek tartunk minden kockázatof. A pártönkivüliség fog tehát ismét diadalra jutni városunkban és pedig ismét Erreth János által. Reméljük, hogy Erreth János nagy befolyását pártjánál arra fogja felhasználni, hogy a nagyon is kiélelmedni kezdő pártellenítetek elsimuljanak és hogy béke lépve uralomra a polgárság között, a város intéző factorai is megértsek egymást, mert csak így lehet működésük eredményes és áldásos.

— A pécsi szabadelvű párt Baross-hoz. A pécsi szabadelvű párt végrehajtó bizottsága Baross Gábor kereskedelemügyi miniszterhez a képviselőségről való lemondását tudató táviratára a következő levelet intézte:

Nagyméltóságú Minister Ur!

Kegyelmes Urunk!

Nagyméltóságod kegyeskedett velünk tudatni, hogy választókerületünk országgyűlési képviselői megbízó levelét lehetetlen volt megtartania.

Midőn e lemondásról, mely egész polgárságunk legszebb reményét semmisíté meg, tudomást veszünk, lehetetlen elhallgatnunk melyen érzett fájdalomunkat, melyet veszteségünk nagyságának tudata kelt bennünk és melyet csak az azon meggyőződés tesz elviselhetővé, hogy Nagyméltóságod, ha bár egy más kerület bízalma alapján is, de mindenkor hazánk jólétének előmozdítására munkálkodik.

Engedje Nagyméltóságod reménylenünk, hogy a kaposok, melyeket a szeretet és bizalom tüzenél kovácsolva ajánlottunk föl, nem töretnek vegyek elte. Szabadon hínünk, hogy Nagyméltóságodnak városunk iránt többször tanúsított jóindulata és kegyessége a jövöben sem fogtőlünk megtagadhatni, és midőn e kegyes jóindulatot városunk részére kérni bátorokodunk, fogadjja Nagyméltóságod azon biztosításunkat, hogy hűs elismerésünk, bízalmunk és ragaszkodásunk Nagyméltóságodhoz nem fog esőkenni soha.

Kik is vagyunk a Nagyméltóságú Minister Ur aláztatos szolgálai a pécsi szabadelvű párt nevében

Krasznay Mihály
elnök.

Feiler Mihály
jegyző

küdni. Hisz akár hany lakostársunk öregszik meg ez ősi város falai közt, a nélkül, hogy csak egyszer is betekintett volna erdeink félfomályu sűrűbe, vagy hogy egyszer is ottlatta volna szomját a hegységben fakadó források kristályoszeppjeivel. De ha már ök meg is foszlják magukat a szép természet felséges gyönyöröitől, ne kovássuk ni az ő példájukat. A kényelemszeretetnek e haju ikai mindenhol megteremnek: több izben tapasztaltam pl. hogy a Balaton mentenek lakói ép úgy nem beesülnek meg a természet által nekik pazarul szórt kincsekkel, mint városunk lakói mellőzik szép vidékünk festői részletekben gazdag körletet, a balatonmenti lakos nem használja föl a szép magyar tenger üdítő hullámainak lakosságunk legnagyobb része nem élvezzi hegyvidékünk Istenadta kincseit.

(Folyt. köv.)

H I R E K.

Március 15-ike Péccett. A pécsi jogakademia polgársága honosította meg Péccett azt a hazafias szempontból csak méltányolható szokást, hogy 1848 március 15-ének, a magyar szabadság születése napjának évfordulóját kegyeletesen ünneplje meg. Az emlékülünnepe eleinte szűkebb körű volt, azonban évről-évre nagyobb mérvet öltött, úgy, hogy ma már a város március 15-iki ünnepevévénötte ki magát. Az idén már másodsor volt, hogy a város legnagyobb termében, a „Hattyu”-ban kellett megtartani, s e nagy terem is kicsinynek bizonyult ama nagy és fényes közönség befogadására, mely a mi derek jogászaink hazafias ünneplően részt vett. Az ünnepejt hétfőn este tartották s kezdődött Scheurer Károly, a jogakademiai olvasókör elnökének nagyobb szabásu megnyitó beszédével, melyben szónok az ünnepejt jelentőségét és intencióit fejtegette. A nagy tetszettel fogadott beszéd után a „Pécsi Dalárda” — mely a jogászok fölkerésére a legnagyobb készséggel igerte meg közreműködését — Gál Ferenc „Honfidal”-at énekelte és a dalárdánál már annyira megsokott bravurral. Utána Oberhammer Antal szavalt nagy tetszettel Petőfi „Talpra magyar”-ját. A nagyhatásu szavaltat föl Bök Béla III. éves joghallgató olvasta föl alkalmi értekezését a márciusi nagy napokról, mely messze kimagaslott a szokásos sablonszerű értekezések fölött, s lendületes, szép kifejezése észrevehető hatással volt a közönségre, mely szerzőt többszörösen megéljenzete. Az elismerésből bőven kijutott Kisasszony József III. éves joghallgatónak is, ki Zoltán Vilmos alkalmi költeményét szavaltta, melyet lapunk mai tárcarovatában találunk olvasóink. Igen tetszett Orbán Márton III. éves joghallgatónak „Karcolatok a szabadságharc idejéből” című dolgozata is, mely után Kossa Elemér III. éves egy szépen kidolgozott, kerekded zárobeszédben megköszöntö a közönségnek a részvételt, a dalárdának pedig a közreműködést. A műsort a dalárda fejezte be Marschner „Dalszabadság” című szép dalának művészi színvonalon álló előadásával. A kelkes ünnepejt fél nyolc óra körül véget s utána az ifjúság egy kis tünétést rendezett, a mennyiben Kossuth Lajos életése és hazafias dalok éneklése mellett volt a „Hattyu”-tól a Széchenyitérig. — Este mintegy 70—80 terítők bankett volt szintén a „Hattyu”-ban, melyen a jogászfizságon kívül kir. táblaí és törvényszéki bírák, jogtanárok, főgimnaziumi és főrealiskolái tanárok, ügyvédok és ügyvédek vettek részt. A fölkeresztök sorát Scheurer Károly kezdte a haza éltetésével. Utána Pfeiffer Aladár éltette általános lelkesedést közt Kossuth Lajost, kéhez üdvözítő táviratot is küldöttek. Utána Kossuthány Ignác jogtanár egy eszmédús, szép beszédben parhuzamot vont a negyvenéves napok és a mai idők között. A nagy hatást keltett beszéd után Kisasszony József a vendégekre emelte poharát, majd Oberhammer Antal éltette általános lelkesedést közt Zala y Mihály főgimnaziumi tanárt, ki a jogászfizság nagy részének tanára volt, s kinek ez hazafias érület tekintetében sokat köszönhet. Zala y feleletében volt tanítványaira emelte poharát, lelkükre kötvén továbbra is a hazafias szellem ápolását és a magyar nyelv pártolását. Fölköszöntöket mondtak még Parrah Antal ügyvédjelölt, Czeglányi törvényszéki bíró (a másorban szereplőkre), Kohárs Ferenc stb. A vendégek eltávazása után a jogászfizság még együtt maradt mintegy éjfélig hallgatva Jónás Jancsi gyújtó notáit. — Mint értesülünk, a jogászok márciusi ünneplényn kívül a sziget és budai külvárosi hazafias polgárok is megélték a nagy nap emlékét, az előbbiek a „Korona”-ban, az utóbbiak a „Hétfejedlem”-ben. Mindkét helyen volt népes bankett, melyeken fölköszöntőkben szintén nem volt hiány.

Az árvamegyei inségések javára.

Az irodalmi és művészeti estélyek elsője f. hó 13-án ejtetett meg, és pedig oly nagy es elő-

kelő közönség előtt, mely meg Péccett is ritkaság. A város színe-java ott volt; különösen nagy számban volt képviselve a hölgykorszor, mi örvendetes jele a pécsi hölgyek irodalom-pártolásának és főnem ízlésének. A műsor — az ígertnek megfelelőleg — igen változatos és élvezetes volt. Kardoss Kálmán főispán betegségét következében a megnyitót a rendezők nevében Körösi Henrik tartotta, csinos, kerekded kis beszédben fejtegetve az ily estélyek tartásának célszerűségét és kijelentve, hogy, ha azok fölkaroltatnak, a jövőben rendezsítettetni fognak. Utána Bolgar Kálmán olvasta föl 3 szép romancát, melyek igaz érzéssőkkel, meleg hangulatokkal, — mi Bolgar költesztét jellemzi — nagy hatást keltettek. Grünwald Erika k. a. szép hanggal megaldozt, gondosan képzett énekesnők mutatkozott és valóban nagy hálára kötelezte a rendezősejt, hogy gyöngékedése dacára is — usupán a rendezőség unszólásainak engedve — énekelte a műsor egyik számát, mi zajos tapsokkal fogadtott. Gerecz Péter dr értekezése („Petőfi örültének büszkelkedése”) szépen kidolgozott és érdekkes tárgy volt, egy-pár odanem tartozó adat elhagyásával azonban batran rövidbe lehetett volna. Kiváló élvezetet nyujtott adasshonn quintette, melyben Tainzmann ezredesné művészi zongora játéka mellett nagy elismeréssel adózott a közönség Girardi József, Malletter László, Németh Arthur és Zoller Ferenc uraknak is, kik gyakorlott és szép készültsegű zenészekül mutatnak be magukat és zajos tapsokat arattak. — Igen kedves jelenség volt Cseresy Rózsika k. a. ki Hangy Oktávnak „A mérges leány” című versét szavalt oly helyes félfogással, teljes elfogultatással, helyes színezéssel, biztos hanghordozással és bamos kedvesseggel, hogy a közönséget valóssalgal elbűvölte. — Hoffer Károly éneke (Erkönyig Schubertől), zajos tapsokat aratott Hoffer erös, esengő hangját rég hallottuk így érvényesülni és a hatás és tetszés oly nagy volt, hogy Hoffer kénytelen volt a műsort két szép dallal megtoldani, melyek szintén tapsvihart keltettek. — Dr. Koroda Pál két szép költeménye szintén nagy tetszéssel fogadtott, sajnálnunk kell azonban, hogy Koroda költeményeinek elsője is mertékes és nem rimes volt: így a jó hatás még nagyobb és teljesebb lett volna. — Haksch Lajos fölvázolása (Hogyan segítettünk mi az inségessen?) oly sikerült és kacagtató humorra volt megírva, minöt még töle is ritkan hallottunk. Volt is ám nevetés és taps, hogy csak úgy zúgott bele a nagy terem. A műsort a „Pécsi Dalárda” gyönyörű éneke (Vineta) fejezte be. — Az estély sikere teljes volt és eltagadhatatlan. — Megemlítjük még, hogy a rendezőség, melynek tagjai: Agh Timót dr., Váraday Ferenc, Gerecz Péter dr., Haksch Lajos, Lenkei Lajos és Feiler Mihály, az est jövedelmét 200 frtot küldték el az árvamegyei inségések számára. Ez alkalommal feülfizettek: Zsímkó István 3 frt, Cseresy Sándor 5 frt, Tamassy Ferenc 1 frt, Peter János 2 frt, Erreth János 8 frt 50 kr., Németh festő 90 kr., Toldy Béla 10 frt. A második estély jövvé vasárnapi tartatik és reméljük, hogy szintén ily szép eredménnyel.

A kath. legényegylet miséje. Vas szereneken a havi gyűlésen történt megállapodás szerint, a t. fogoknak és mindazoknak, a kiket illet. hírlapilag beces tudomásra juttatni, hogy a helybeli kath. legényegylet alapított miséje, az alapító számdékához híven az Irálmások egyházában, József nap után következö vasárnapon, f. hó 20-án, ünnepejé segédrettel és szent beszéddel, melyet dr. Rézbányay József mond — 8 óra kór (eltérölög az addigi szokásos időtől, 10 órától) fog megtartatni. Utána 11 órakor, az egyleti helyiségben, nagygyűlés, melyre vendéget szivesen látunk! — Az ifjúság gyónását és szent áldozását husvét másodnapján fogja vezetni. Az egyházmegey elnök.

Nagy család a kincstár ellen. Herczeg Károly fővárosi pénzügyöri biztos Pakson jártában megvizsgálta ifju Freund Ignác és Herzl Simon szeszgyárát. Mindjárt az első órában konstátálta, miszerint e szeszgyárban a kincstár nagy mértékben lesz

Orvosi és ügyédi címtáblák olcsón!

Öntött és irott

**czimtáblákat, czimereket,
zászlókat, díszítési czikkeket**

és minden **szakbeli** munkálatokat **fest, készít** és ad **kölosönbe**

ENGEL D.

Hungária zászlógyár.

czim, czimfestészet és díszítési vállalat

Budapest

IV. gróf Károlyi-utca 26. Gyár: IV. Magyar-utca 23.

Árjegyzékek franco.

Egyleti jelvények.

Lámpák és faklyák!

Zenélő tűzijáték.

Boreladás.

Több oldalról vett felszólítás folytán **saját termésű boraimat 101 litertől felfelé** hectoliterenként következő árak mellett áruba boesítom, u. m.:

Pécsi daindóli fehér bor ára az 1887. 1888. és 1889. évekről egybekeverve 30 ft.
Ugyanezen bor ára az 1884. 1885. és 1886. évekről egybekeverve 40 ft.

Szilvási fehér bor ára az 1887. 1888. és 1889. évekről egybekeverve 35 ft.
Ugyanezen bor ára az 1884. 1885. és 1886. évekről egybekeverve 45 ft.

Kisharsányi és szigeti vörös bor ára az 1887. 1888. és 1889. évekről egybekeverve 30 ft.
Ugyanezen bor ára az 1884. 1885. és 1886. évekről egybekeverve 40 ft.

A megrendelést és esetleg a hordót minden szombat délelőtt kérem hozzám — Pécs, Ferenciek-utca 9. sz. a. — **juttatni**, mely napnak délutánján fog a bor a megrendelő javára lefejtetni és elszállíttatni.

Kívánatra hordót a megrendelő rendelkezésére boesítok.

A bor eredete és tisztasága iránt felelősséget vállalom.

Vidéki megrendelést is elfogadok a bor és hordó árának utányvételezése mellett. Esetleg a hordó visszavéttetik.

3939 **Kerese Kálmán** ügyvéd.

Bécs. 1873. Érdem-érem. Bpest. 1881. Nagy díszokl. Zágráb. 1891. Díszoklevél. Eszék. 1889. Díszoklevél. N. Palánkán. 1887. Ar.-ér. London. 1887. Díszoklevél.

CSIK JÓZSEF

csász. és kir. kizárólag szabadalm.

első szerémi portland-cement és vízhatlan mészgyár
Bécsben.

Központi iroda és raktár: Budapesten, V., Rudolf-rakpart 8.
ajánlja a t. építész és építőmester urak, építkezési vállalatok, földhirtokosok, közösi és egyházi előjáróságok, valamint a nagyérdemi építőkönzésnek becses figyelmébe saját gyártmányu

Portland-cement és vízhatlan meszt.
melyek mindenkor egyenlő jó minőségben szállíttatnak. — Árjegyzékek a magyarraul kívánatra készséggel megküldetik. 3898

Páris. 1867. Bronz-érem. Kecskemét. 1872. ezüst-érem. Ujvidék. 1870. Arany-érem. Szeged. 1878. Érdem-érem. Triest. 1883. Arany-érem.

Ingyen

eperfa-mag.

Az országos selyemtenyészési fellgyelőőség **Szegárdon** (Tolnavámegye) ingyen és bérmentve küld **eperfamagot** mindazoknak, kik ez iránt hozzáfórdulnak.

„Newyorki Germánia“

életbiztosító társaság. Alapított 1860-ban.

A társaság activái 1891. január hó 1-én 66881.021.00 márkára rúgnak, tiszta fölöslege pedig 3.721.271.15 márkára.

Fennállása óta 1891. január hó 1-ig a társaság halál-esetekért 57.173.217 márkát,

a biztosított élte idejében esedékessé vált kötvényekért 11.632.546

életjáradékok fejében 727.061

fizetett ki.

1891. január hó 1-én érvényben levő biztosítások: 23.591 kötvény 243.619.529 márká erejéig, ebből esik Európára: 18.689 kötvény 103.237.421 márká erejéig.

A társaság Európában: Ingatlan Berlinben, letétek a különböző országok kormányainál és bankoknál és kötvényekre adott kölcsönök 6.008.550,01 márkára rúgnak.

A társaság Magyarországon, Ausztriában, Németországban és a Svájaban képviselőségekkel bír. Díjszabályzatai igen jutányosak és feltételei a lehető legmértányosabbak.

Felvilágosítással szolgál a **társaság magyarországi vezérképviselősege.**

Budapest, VI. Gyár-utca 13. sz.

Magyarországi Referentiák: Pesti magyar keresk. bank, Bokros Elek, Dr. Dégen Gusztáv és Dr. Neumann Armin

országgyűlési képviselők

Tisztelettel alulírott ezennel a t. c. közönség becses tudomasára hozza, miszerint az

Engel-féle fürdők

a volt Czindery-kertben teljesen renováltattak és a következő újításokkal bővítették:

1. A gőzfürdők mellett levő két medencében gőzfűtés által a víz folyton kellemes melegen tartatik és a reggeli, valamint az esti alkonyatban légszusszal világíttatnak.

2. Újlag a tettyei fürrásvíz a fürdőbe vezetettvén, mi által a medencék naponta tiszta forrasvízzel látatnak el.

3. A márvány és porcellán-kádfürdők zuhanynyal lettek berendezve.

4. Borotválás, tyukszem és körömvágáshoz külön helyiség van berendezve.

5. Az újonnan épült folyosó léghuzam-mentes és a t. c. vendégeket meglülés ellen óvja: a fürdő melletti kert a t. c. fürdővendégek rendelkezésére áll és így a fürdő a város egyik díszet képezi.

A nagy gőzfürdő, uszodával és meleg medencével reggeltől delig és délután 5 óra után urak, déltán 1—5 óráig hölgyek rendelkezésre áll.

Az új kisebb gőzfürdő uszodával és meleg medencével délelőtt hölgyeknek, délután urak részére nyitva van. A kis gőzfürdő mellett egy új vetkőző terem épült.

Fürdő-árak:

lgőzfürdő 40 kr. 1 porcellán kádfürdő 40 kr. 1 kádfürdő 30 kr. 1 zuhanýfürdő 25 kr

Bérletben:

porcellán-kádfürdő 10 db 3 ft — kr. 25 drb 7 ft, 100 drb 25 ft.
kádfürdő 2 50 6 20 .
gőzfürdő 3 — 7 25 .
zuhanyfürdő 2 — 5 18 .

En és személyzetem igyekezni fogunk kifogástalan és előzékeny szolgálattal által a t. közönség megelégedését kiérdemelni. Mély tisztelettel

STEINMETZ JÁNOS

fürdő-podnok, fodrász és tyukszemvágó.

A hidegvizgyógyintézet új személyzettel **Radegundból** I. é. Ápril 1-én (nők és urak számára elkülönített osztályokkal) fog ismét megnyíttatni.

Előfizetési föl hívás

városunk és megyénk értelmiségéhez.

A 11-ik évfolyam kezdetén bizalommal fordulunk városunk és megyénk nagy közönségéhez, hivatkozva lapunk 10 éves pályafutására. E 10 év alatt lapunk szakadatlan sorban hozta az áldozatokat, hogy annál sikeresebben küzdhessen a közérdekéért, melyek védelmére egy a politika, mint a közművelődés és közgazdaság terén minden alkalommal bátran és céltudatosan sikra szállott.

Élénk tudatában azon nagy föladatoknak, melyek egy hivatásának őlé és azt legjobban betölteni akaró hírlapra várnak, a letelt 10 év folyamán sajnálattal észleltük a nagy közönség egy részéről, hogy a helyi sajtó anyagi támogatására sulyt nem fektet, hanem inkább azt magára hagyja, elhanyagolja, róla megfélekedzik.

Ezen közöny nemcsak nem okadatolt, hanem a legnagyobb mértékben méltánytalan is, mert a ki a polgárok jogait, a lakosok érdekeit védi, a visszaéléseket fölfele és ostorozza, az érdemnek elismerést szolgáltat, a közélet kívánalmának hangot ad, szóval: aki egyedül a nagy közönség javát hordozza szívében, az bizonyára megérdemli, hogy e nagy közönség minden egyes tagja által tőle telhetőleg támogatassék annál is inkább, mert az így megerősödött hírlap annál erősebb és hatalmasabb öre és szószólója lesz a közérdekeknek.

Lapunk hetenként kétszer, szerdán és szombaton jelenik meg és pedig diszes kiállítású illusztrált melléklapokkal. Előfizetési díj: negyedévre 2 frt (körjegyzőknek, tanítóknak 1 forint 50 krajcár.

Azon reményben, hogy a nagy közönség, méltányolva törekvésünket, lapunktól támogatását nem fogja megtagadni vagyunk kiváló tisztelettel

A „PÉCS” szerkesztősége és kiadóhivatala

Iparosaink és kereskedőink figyelmébe!

Ha visszatekintek azon 10 évre, mely idő óta lapom a közügyet szolgálja, nagy találok, hogy nem volt oly alkalom, melyet az ipar, a kereskedelem, a forgalom előmozdítására lapom teljes erővel föl nem használt volna és pedig önzetlenül, egyedül az iparos és kereskedő osztály érdekében.

Készséggel ismerem be, hogy ez nem érdem, hanem kötelesség: de midőn azon meggyőződésnek adok kifejezést, hogy lapom e kötelességét mindenkor szigorúan és öntudatosan teljesítette, azt is bátran el merem mondani, hogy viszont az iparos és kereskedő osztály is támogatással tartozik azon lap iránt, mely az ő érdekeiért mindenkor sikra szállt.

Feleslegesnek tartom hosszasan bizonyítgatni, hogy a hírlapok és az iparos és kereskedő osztály egymás támogatására vannak utalva és midőn kereskedőinket és iparosainkat biztosítanám, hogy lapom ily irányu közreműködésére mindenkor számíthatnak egyuttal tisztelettel kérem tőlök lapom támogatását.

Lapom gazdag és választékos tartalommal hetenként kétszer: szerdán és szombaton jelenik meg, és pedig **ujév óta diszes kiállítású melléklapokkal. Előfizetési ár negyedévre 2 frt.**

Tudva azt, hogy az iparos és kereskedő osztály mennyire rá van utalva a hirdetésekre, elhatároztam, hogy előlize öimnek a lehető legolcsóbb hirdetési árakat adom kedvezményül, hogy ily módon is elősegítem érdekeiket. Bármely irányban történjék ez iránt megkeresés, az illetőket biztosíthatom, hogy a kiadóhivatalban (Lyceumi nyomdaépület) a legnagyobb előzékenységgel fognak találkozni.

Azon reményben, hogy iparosaink és kereskedőink e kivételes alkalmat hirdetéseiknek olcsó eszközzésére és egyuttal a helyi hírlapirodalom támogatására föl fogják használni, vagyok kiváló tisztelettel

a „Pécs” szerkesztősége és kiadóhivatala nevében:

FEILER MIHÁLY laptulajdonos.

Arverési hirdetés.

A dárdai kir. bíróság mint tkvi hatóság közlirre teszi, hogy Osváth József darazsi lakos végrehajtatonak

Csoknya János

darazsi lakos végrehajtást szenvedett elleni 32 frt 80 kr. lökekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a dárdai kir. bíróság terüetén levő Darázs községben fekvő, a darazsi 375. sz. tjkvben felvett 897. hszsz. szőlőre 122 frt, a 901. hszsz. szőlőre 18 frt, a 905. hszsz. fekvőségre 9 frt, a darazsi 376 tjkben felvett 906. hszsz. fekvőségre 122 frt, a 924. hszsz. szőlőre 12 frt, a 946. hszsz. fekvőségre 100 ftban és pedig egészben az 1881. 60. t. c. 156 §-a alapján az arverést ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1892. évi június hó 15. napján délelőtt 10 órakor Darázs községben a jegyzői irodában megtartandó nyilvános arverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 12 frt kr. 1 frt 80 kr. 90 kr. 12 frt 20 kr. 1 frt 20 krt és 10 frt készpénzben, avagy az 1881. évi 60. t.-cz. 42. §-ban jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyministeri rendelet

8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Dárdán, a kir. bíróság mint telekényvi hatóságnál 1892. évi február hó 16. napján.

Jobst Béla kir. albiró.

77792. **Arverési hirdetés.** 3940

A dárdai kir. bíróság mint tkvényi hatóság közlirre teszi, hogy **Lecher Ferenc** vörösmartai lakos végrehajtatonak

Vecsanin Pávo

bodolyai lakos végrehajtást szenvedett elleni 100 frt lökekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a dárdai kir. járásbíróság területén levő Bodolya községben fekvő a bodolyai 11. sz. tjkvben 2398. hszsz. szőlőre 116 frt, a 2259. hszsz. szőlőre 30 frt, a 2256. hszsz. szőlőre 136 frt, a 2244. hszsz. szőlőre 152 frt, a 2231. hszsz. szőlőre az arverést 44 frt — krban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1892. évi június hó 20-ik napján d. e. 10 órakor Bodolya községben a bíró lakásán megtartandó nyilvános arverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat-

lanok becsárának 10%-át vagyis 11 frt 60 krt. 3 frtot, 13 frt 60 krt, 13 frt 40 krt, 15 frt 20 krt. 4 frt 40 krt készpénzben, avagy az 1881. é. 60. t.-c. 42. §-ban jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60 t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a dárdai kir. bíróság mint tkvi hatóságnál 1892. évi február hó 9. napján.

Jobst Béla kir. albiró.

Legújabb önműködő szabadalmazott

„Syphonia“

szőlő - permetező

fűlölmul minden eddig ismert permetezőt, miután önműködőleg dolgozik. Kérjünk rajzot és leírást a gazdasági és gyümölcs, valamint szőlőtermelési gyárho!

Mayfarth és Társától

Bécs, Taborstrasse 6.

Arjegyzékek ingyen. Képviselek kerestetnek.

Hirdetés.

3938

Vasas község telekényvi betéteinek szerkesztésére kirendelt bizottság közlirre teszi, hogy az 1886. XXIX. és 1891. XVI. törvényekben előírt helyszíni eljárás végett **1892. ápril hó 6. napján** a községben megjelenend. Felhívotnak emélfogva:

1. mindazok, a kik a községben levő valamely ingatlanhoz a telekjegyzőkönyvi állással szemben tulajdoni jogot tartanak, hogy a mennyiben az eljárás bírósági kiküldöttnök az arra vonatkozó okiratokat át nem adták — tulajdonjoguk bekebelezését a fent kitért határidőig a telekényvi hatósághoz intézendő szabályszerű beadvány útján kieszközölni; vagy az 1886. évi XXIX. t. cz. 15—18. és az 1889. évi XXXVIII. t. cz. 5., 6. és 7. §-ai értelmében az átírásra szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényüket a bizottság előtt annak a községben teljesítendő működése folyama alatt igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telekjegyzőkönyvi tulajdonos az átruházási jogügylet létrejöttét a bizottság előtt szóval elismerje, és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert ellenesetben jogaikat ezen előnyös uton nem érvényesíthetik és a bélyeg- és illetékkelengedés kedvezményétől elesnek.

2. mindazon jelzőlogos hitelezők és azok, akiknek javára egyéb nyilvankönyvi jogok vannak bejegyezve, de a bejegyzett követelések, illetőleg egyéb nyilvankönyvi jogok tényleg már megszűntek, ugyszintén az ilyen bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlesztést kérelmezzenek, vagy a törlési engedély nyilvánítsa végett a szerkező-bizottság előtt megjelenjenek, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

A telekényvi betétszerkesztő bizottság,

Kelt Pécsen, 1892. március 11.

Horváth Ferenc kir. albiró helyett:

Bogyay Pongrác

kir. tszéki bíró.

KÖZTÖRÖNY KÉPZŐ Y

kir. betétszerkesztő szakdíjnok.

**ZSOLNAY IMRE**

butorraktára és műhelye (tetemesen nagyobbítva)

Pécsen, Ferenciek-utca 11. sz.

(A pécsi edénygyár raktár ugyanott.)

Nagy választékban teljes és stilszerűen berendezett **alvó, disz- és ebédülő szobák**, mindennemű **fa, vas- és kárpitozott bútorok, kápek, tükrök, függönyök, függönytartók** és minden e szakmába vágó cikkek.

Abban a helyzetben vagyok, hogy **bútorvásárlások** nálam ép oly **jutányosan** eszközölhetők, mint Budapesten vagy Bécsben.

Legérdekesebb s legtartósb értékű ajándékok!



SCHÖNWALD IMRE



ékszerész, órás és látszerész

Főüzlet:

Király-(fő)-utca, a „H a t t y u“-épületben.

PÉCSETT

Műhely:

Király-(fő)-utca, M e s t r i e s-féle házban.

T. cz.

Ezennel van szerenésém a nagyérdemű közönség szives tudomására adni, miszerint — egy általánosan érzett szükségén segitendő — üzletemet újabb időben egy szélesebb munkakörű

vésnöki műhelylyel

s kibővíttem és az ez iránybani legkényesebb műgénynek megfelelőleg minden e szakmába vágó munkálatoknak, u. m. arany és ezüst vagy bármennemű más fém- vagy köre vésendő

**üzleti, hivatalos vagy magénhasználatu
pecsètnyomók, érmek, czimerek,**

domborművek, legdiszesebb jelvények, monogram-

mok s több efélék gondos és jutányos elkészítésére vállalkozom és kívánatra a készitendők rajzaival előzetesen is szolgállok.

Midőn üzletem ezen új ágát is igen tisztelt vevőim kegyes pártfogásába ajánlani bátorkodom, kérem ez iránybani nagybecsű megbizásait, a melyekkel szemben szokott módon törekedni fogok kész szolgáltatataimat teljes megelégedésükre érvényre juttatni.

Egyuttal bátorkodom nagyválasztékú

ékszer- és óra-készletemre

s különösen

látszer-raktáramra

utalni, a melyet utóbbi időben **rendkívül dúsan s kedvező feltételek mellett** sikerülvén felszerelni, azon kellemes helyzetben vagyok, hogy még a nagyvárosi versenynyel is mérközve, tisztelt vevőimet a lehető legmérsékeltébb árak mellett kiszolgálhatom.

Üzletem bármely szakosztályából kívánatra választék-küldeménynyel a vidékre is készségesen szolgállok.

Összes szakmáimba vágó **javitásokat** a lehető leggyorsabban s jutányosan teljesítek.

Kiváló tisztelettel

Schönwald Imre.

S z a b o t t g y á r i á r a k !

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!